o
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 1

Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun

Hdatunku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umepposoi: 2 sbixoaa - 1 Bbixoa = 10-
Link = anexkTpuyeckoe npucoeavHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT.

Ceptndukatsl 3anBneHue o cootBetcTBUM CE
RoHS
B cootsetctBUM ¢ REACH
CB0OOAHbIN OT BELLECTB, KOTOPLIE OCNabnAtoT
CcMauuBaHue noBepxHOCTU B Npouecce NoKpbITuA

Mokasarenb OtHoCHUTENbHOE AaBneHue

ObnacTb MHAUKALMUM JKK-aucnnew, 4-3HayHblin
B0O3MOXHOCTb HACTPOWKM LBETa: 3eNeHbI! UK
KpacHbIn

MHankauua perynupyeTca B 6ap, ¢./kB. aoim, kMa, MMa, pTyT. cTONG

Kom6uHaunoHHanA noruka H.O./H.3. (perynupyemas)

Okpy>xatoLiaaTemneparypa M1H./Makc. +0°C/+60°C

Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. +0°C/+60°C

23003 Pa6ouan cpeaa Cxxartbll Bo3ayx (Makc. 40 MKM)

Makc. coaep>kaHue macna B C>katoM BO3Ayxe 40 mg/m?

ConpoTuBneHune ynapy mMakc. 30r

(HanpaBsnenve XYZ)

BubponpoyHocTb 51 (10-150 lu)

(HanpaBsnenve XYZ)

ToYHOCTb B % (OT KOHEYHOro 3HaYeHnA) +1,5% B TemneparypHom ananasoHe ot 10 - 30 °C

+ 2 %, BK/IIOYaA TemMneparypHbli Apernd
CrabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTH B % (OT KOHe4YHoro + 0,2 %

3HaueHuA)
Bpemsa nepekntoueHun <5mc
Touka nepekntoyeHua perynupyembli 0 - 100%
Touka 06partHOro nepektoyYeHna perynupyemblit 0 - 100%
wctepesnc perynmpyembii
3a/ep>KaHHblii rMcTepesnc perynmpyembii
DyHKUMA OKHA perynpyembilii
Pabouee HanpAXeHWe NOCT. TOKa MUH./MakKC. 17 - 30
AHanorosebli BbIXOA 0-10 B noct.ToKa, 4 - 20 mA
MoTpebneHue Toka nokona <40 MA
JIMHeNHLIM aHanoroBbIi BLIXOA <+ 0,5 % OT KOHEYHOro 3HauYeHuA
MaKcC. Harpy3o4Hoe ConpoTUBNEHUe 600 Om
YCTOMYMBOCTb K KOPOTKOMY 3aMbIKaH1IO Makc. 600 Om (BbixoA TOKa)
MwuH. 3 KOM (BbIX0A HanpAXeHuA)
Tunbl kpenneHua HenocpeacTeeHHo Ha DIN peike n kpennexue Kk
cTeHe
ANA MOHTaXKa B pacnpeaennTenbHOM LUTe no-
CPEACTBOM KPEMEXXHOr0 KOMMNeKTa
yepes ABOWHOM HUNNenb
CreneHb 3aluTbl IP65
IP67 cO CMOHTMPOBaHHbLIMK pasbemamu
Bec 0,04 kg
Matepwvansi:
Kopnyc Monukap6oHar
YnnotHeHuA AKPUNOHUTPUN-ByTaANEH-KayYyK
Mpobka-3arnyLuka Monnokcumetunex
OnekTpryeckoe NpMcoeanMHeHWe ANOMUHWIA, YepHbI aHOAMPOBAHHbIN

TexHU4YeCcK1e NnpumeyaHuna
B AnbTepHaTMBHOE NpuUcoeanHeHue Aasnenna (G1/4) Ha 3afHeR CTOPOHe (3aKpbITo NPoBKoi)

B B03MOXKHOCTb HACTPOMKKM LiBETA AMCNNEA: 3ENEHbIN UM KPACHbIN
m  Onucanue ycrpoictea IO-Link (IODD) ana aatunka aasnenua PE5S aoctynHo ana ckaunsaHuA B Meana-LeHTpe (Media Centre).

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruyeckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B cet, no coctoaHuio Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octanAem Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



A)
2 FlVENTl CS www.pnshop.ru

Jdatuvku = [laTuyMKu pgasneHuvs

Hatuuku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOUYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umpposoi: 2 Bbixoaa - 1 ebixoa = 10-
Link = anekTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

O6nactbnaeneHus- Besonac- BbixoaHo# curHan MpucoeanHenu- . Homep ma-
nepexnoYeHua HOCTb NpU ecyartoro sosayxa Tepuvana
MHWH./MaKC. noBbl-
LLIEHHOM
AaBneHuu
aHanorosoe unuppoBon
+ BHyTpeHHAR peskoa, Fig.1| R412010761
No# 170 56a | 2Bbixoaa, PNP, G 1/4
P NPN, Push-pull BLICTPOpasbeMHoe '
D p Fig. 2 R412010760
coeanHeHune, @ 4
Lo BHyTpeHHAA pesbba, )
1 Bbixoa, 0 - 10 yTp e Fig.1| R412010769
NH 1 BbIxoa, PNP
o -1/0 56ap| Bnocr.Toka, 4 - NPN Pu:sh-puli BbicTpopasbemHoe
20 mA ! i
p M coeanHenme, @ 4 Fig. 2 R412010768
1 Bbixox, PNP, BHyTpeHHAA peabba, .
-1/0 NPN, Push-pull, 1 G1i/a Fig. 1 R412010775
x 10-Link
- 1 Buixon, PNP, BLICTPOpPa3beMHoe
) 5 6al . ’ g coeanHeHve, :
DS 1/0 o NPN Puihlgulllm1k @4 Fig. 2 R412010774
P 4/1 2 Bbixoaa, PNP, BHyTpeHHAA pe3b0a, Fig. 1 R412010763
NPN, Push-pull G1/4 g
: 2 Bbixoaa, PNP, BeicTpopasbemMHoe .
1/1 NPN, Push-pull coeavHeHune, J 4 Fig. 2 R412010762
BHyTpeHHAs pesbba, .
fex0a, 0-10] (o yTP a Fig. 1| R412010771
0/6 15 6ap B nocrt.TOKA, 4 - NPN P.u, h Ii
20 mA » Push-pu BeicTpopagsemroe Fig.2| R412010770
coeanHeHune, @ 4 ’
2 BbIxoaa, PNP, BHyTpeHHAA peabba, .
NPN, Push-pull G1/4 Fig- 1] R412010765
2 BbIxoaa, PNP, BeicTpopasbemHoe X
e NPN, Push-pull coeamHenme, @ 4 Fig-2| R412010764
No# 1 BbixoZ, PNP
0/6 15 6 - ’ )
- P NPN, Push-pull, 1 BHyTperHAA pegb?ii Fig.1| R412010777
P x 10-Link
1 8uixon, PNP, BeicTpopasbemMHoe
NPN, Push-pull, 1 pop Fig.2| R412010776
« 10-Link coelvHeHune, J 4
Lo BHyTpeHHAA pesbba, .
. 1 Bbixom, 0 - 10 yTp e Fig.1| R412010773
NH 1 Bbixoa, PNP
0/10 156ap| B nocr.Toka, 4 - NPN Pu’sh-puli 5
—Dp 20 MA : BICTPOPasbEeMHO® Fig.2| R412010772
coelnHenune, @ 4
2 Bbixoaa, PNP, BHyTpeHHAnA peabba, .
0/10 15 6ap NPN, Push-pull G 1/4 Fig. 1 R412010767
2 BbIxoaa, PNP, BeicTpopasbemHoe .
0/10 15 6ap NPN, Push-pull coeanHetne, @ 4 Fig. 2 R412010766
1 BbIxod, PNP,
0/10 15 6ap NPN, Push-pull, 1 BHyTpeHHAA peé"?ﬁ; Fig.1| R412010779
x 10-Link
1 8uixon, PNP, BeicTpopasbemHoe
e 0/10 15 Bap NPN, Push-pull, 1 pop o4 Fig.2| R412010778
~ < 10-Link coenMHEHME,
D> "| 2Bbixona, PNP, BHyTpeHHAA pe3b0a, .
p 0/12 16 6ap NPN, Push-pull G1/4 Fig. 1 R412010782
2 Bbixoaa, PNP, BeicTpopasbemHoe .
0/12 16 6ap NPN, Push-pull coeanHeHune, @ 4 Fig. 2 R412010781
1 BbIxoa, PNP,
0/12 16 6ap NPN, Push-pull, 1 BryTpenHAA peéb?f‘i Fig.1| R412010806
x 10-Link
1 8bix08, PNP, BeictpopasbemHoe
0/12 16 6ap NPN, Push-pull, 1 pop o Fig.2| R412010805
x 10-Link coeanHenue, J 4
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru FlVE NTlCS 3

Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun

Hdatunku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umepposoi: 2 sbixoaa - 1 Bbixoa = 10-
Link = anexkTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

10,2 M12x1

0 0 0
= =%

o O

N Il

o

17,3

62,8
51

G1/4

.
35 G1/4
3,4 30,7
: 4)
25,9
(005

22838

1) OnekTpuyeckoe coeanHeHre M12x1

2) Kpennenue Ha DIN peike 1 KpenneHue K cTeHe

3) AnbTepHatvBHOE NpucoeanHerve aasnenua (G1/4) 3akpbito Npo6kon
4) MpucoenunHexve aasneHua G1/4

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS www.pnshop.ru

Jdatuvku = [laTuyMKu pgasneHuvs

Hatuuku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOUYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umpposoi: 2 Bbixoaa - 1 ebixoa = 10-
Link = anekTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

10,6 M12x1

oo E

\

17,3

62,8
51

4)

=
e
=
=3
25,9
(@)
=
i
!
I\
81y
O

35 3,4 Q4
10,2 ©9,4
30,7

22841

1) Onekrtpuueckoe coeanHerne M12x1

2) Kpennenue Ha DIN peiike 1 kpenneHue K cTeHe

3) AnbTepHaTUBHOE NpUcoeanHeHne aasnenus (G1/4) 3akpbiTo NpoBkoi
4) MpucoeanHeHve aasneHua: wWnaHr & 4 mm

O6nacTb MHAWKALWUKU W YNpaBReHWA - PacnpeneneHue witbip. Bbisoaos, M12x1

.

00129833

[ | -

23037

1) X)KK-aucnnein LLITbipeBoit BoiBoA 1: Pabouee HanpaxeHue + UB

2) Maxenb ynpasneHua ¢ 3 KHOMKamu KoHTakT 2: nepekntovatoLmii Beixoa Out2, aHanorosbii: A unun V, undpo-
Bovi: PNP, NPN, BTbIYHOM
LLitbipesoii BuiBoa 3: 0B
KoHTakT 4: nepekntoyatomit Beixoa Outl, aHanorosbli: A unu V, umdpo-
Bovi: PNP, NPN, BTbIYHOM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 5

Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun

Hdatunku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umepposoi: 2 sbixoaa - 1 Bbixoa = 10-
Link = anexkTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

Bnok-cxema, 1 x PNP 1 1 x aHanoroBbiv - Bnok-cxema, 1 x NPN 1 1 x aHanoroBbi#

1 +24 V 1 +24 V
,_I R4
J :I: 2 Out2, analog ID 2 Out2, analog
3 4 Out1 4 QOut1
Riz| [Ru1 J ’J Ria
3 ov — 3 ov
5 5
— NC —— NC
00129834 00129836
RL = HarpysouHoe conpoTusneHve RL = HarpysouHoe conpoTusneHve
Pexum pa6oTbi, PNP - Pexum pa6oTbi, NPN
Y Y
UB UB

Out
Out

23241

23242

Pexum pa6oTbi, Push-pull

<1
ad

oV

23243

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
6 HVENTICS www.pnshop.ru

Jdatuvku = [laTuyMKu pgasneHuvs

Hatuuku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOUYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umpposoi: 2 Bbixoaa - 1 ebixoa = 10-
Link = anekTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

dyHKUUA rucTepesunca: NMoeeaeHne npamMoro U o6paTHoro dyHKUUA rucTepesunca: NMoeegeHWe npamMoro U o6paTHoro
nepexnoYeHUa B 3aBUCMMOCTH OT AaBfieHUA P U BpeMeHHU nepexnoYeHna B 3aBUCMMOCTH OT AaBfieHUA P U BpeMeHHU
t, npu U3bbITOUHOM AaBNEHUN t, Np¥ NOHUKEHHOM AaBneHuu

[+p] t

[-p]

A N\

A

| |
rP . !
M~ A
L |
‘ ‘ ‘ ‘ 23238
] | E
| | | |
Out (NO) ‘ ‘ ‘ ‘
: \
: L
Out (NC) ‘ ‘ ‘ ‘ I
] |
1
T B

[t]
00129816

H: M'nctepesunc

SP = Touka NpAMOro nepektyeHna

RP = Touka 06paTHOro nNepekntoyeH1s

Out (H.3.): MepekntoyatenbHbIA BbIXOA, PA3MbIKaOLLMIA KOHTAKT
Out (H.O.): NepekntouatenbHbli BbIXOA, 3aMbIKaOLLMIA KOHTaKT

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 7

Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun

Hdatunku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umepposoi: 2 sbixoaa - 1 Bbixoa = 10-
Link = anexkTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

3anepmaHHaﬂ ¢yHKI.I.I4ﬂ ructepesuca: lNoseaeHune npamoro 1 O6paTHOI’O nepexnroyeHUa B 3aBUCUMMOCTHU OT AaBJieHUA p U Bpeme-

HU t

[+p]
[-p] ‘ 1 2 3

v

|
|
|
out(NO) | ‘
ds ds d
N I . e -
J T
- - -
Out(NC) ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ []
L | |
0

[t]

00129814

H: M'nctepesnc

SP = Touka NpAMOro nepekstoueHns

RP = Touka 06paTHOro nepekntoYeHmna

Out (H.3.): MepekntoyatenbHblid BbIXOA, Pa3MbIKaOLLMA KOHTAKT

Out (H.O.): MepekntoyatenbHbli BbIXOA, 3aMblKaOLLIUA KOHTAKT

dS = Bpema 3aaep ki1 BKIOYEHHA

dr = BpemA 3aziep>xkv 06paTHOro nepekioueHna

1) Bpema aaBneHusa Haz TOUKOM nepekntoyerna < dS: [laTunk AaBneHnA He BKAoYaeTcA

2) Bpema aaBneHWA HaA TOUKOM nepekntoueHna > dS: [atunk AaBneHua BkovaeTca

3) Bpemna aaBneHnA nos TO4Koi 06paTHOro NepektoueHna > dr: JlaTunk AaBneHuA BKoYaeTcA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
8 AVENTICS www.pnshop.ru

Jdatuvku = [laTuyMKu pgasneHuvs

Hatuuku nasnenun, Cepua PE5
= JlaBneHue BHtOUYEHUA: -1 - 12 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHoW curHan umpposoi: 2 Bbixoaa - 1 ebixoa = 10-
Link = anekTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

yHKUMA OKHa: MoBeaeHWe NPAMOro U 06paTHOro NepeKNoYeHUA B 3aBUCUMOCTH OT AaBJIEHUA P U BPEMEHH t

[+p]
[-p]

FH m

V

Out (NO)

[t

Nié

[t]
Out (NC)

[t]
00129815
FH: KpacnLiuaa neHta, BepxHee 3HauyeHne
FL: KpacAwlana neHta, HUKHee 3HaueHue
Out (H.3.): MepekntoyatenbHbIi BbIXOA, Pa3MbIKAIOLLMIA KOHTAKT
Out (H.O.): NepekntouatenbHblii BbIXOA, 3aMbIKAOLLMIA KOHTAKT

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-05-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080; &#1076;&#1072;&#1074;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PE5



